



Finančná správa Tlačová správa

Ďalšia úspešná akcia v boji proti nelegálnemu tabaku

BRATISLAVA – 07.04.2025: **Viac ako jeden a štvrt' milióna cigariet a 2800 kg tabaku. Aj to je bilancia akcie ozbrojených príslušníkov colných úradov a Kriminálneho úradu finančnej správy (KÚFS) z minulého týždňa. Predišli tak škode vo výške viac ako 600 tisíc eur.**

Ozbrojení príslušníci finančnej správy (FS) zastavili v popoludňajších hodinách v Michalovciach dodávku, v ktorej našli nelegálne cigarety. Tieto boli balené v spotrebiteľských baleniach bez platnej kontrolnej známky. Celkovo príslušníci FS zaistili 370 tisíc kusov cigariet. Zabránili tak škode vo výške viac ako 60 tisíc eur.

V ten istý deň zastavili ešte ozbrojení príslušníci FS medzi obcami Haniska a Čaňa ďalšiu dodávku plnú nelegálnych cigariet. V tomto prípade zaistili 560 tisíc kusov cigariet, ktoré boli tiež balené v spotrebiteľských baleniach bez platnej kontrolnej známky. Škoda na spotrebnej dani v tomto prípade dosahovala výšku viac ako 93 tisíc eur.

Keďže obe dodávky vyšli z jedného objektu, skontrolovali ozbrojení príslušníci KÚFS aj predmetný objekt. Išlo o sklad v katastrálnom území obce Čaňa. V jeho areáli našli dva návesy naložené cigaretami, tabakom, cigaretovými nepodarkami a zvyškami z cigariet a krabičiek. Celkovo na mieste zaistili 360 tisíc kusov cigariet bez kontrolnej známky a 2800 kg nelegálneho tabaku. Zabránili tak škode na spotrebnej dani vo výške viac ako 447 tisíc eur.

Vyšetrovateľ finančnej správy začal trestné stíhanie vo veci trestného činu porušenia predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru podľa Trestného zákona. V tejto súvislosti vyšetrovateľ vzniesol obvinenie voči dvom osobám.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, daniel.sukup@financnasprava.sk